

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й
№ 16 (75)
20 февраля 1936 г.
Адрес редакции
С. Верховажье
Севкрая
Цена отдельного номера 5 коп.

С 20 ФЕВРАЛЯ проведем в лесу стахановский месячник!

Предложение краснознаменной стахановской бригады Макаровского, Коленгского лесопункта всем работникам лесозаготовок Верховажского леспромхоза

Нашу бригаду знают не только лесорубы Коленгского л.п., но и всего Верховажского ЛПХ, знают ее по высокой производительности труда, а также нас знает весь Северный край по нашей работе в Бобровской заповни, от которой мы имеем переходящее красное знамя. Мы не зазнаемся и не гордимся этой высокой наградой. Члены нашей бригады все почти имеют почетные грамоты за лесозаготовки и слав, а некоторые даже по три — Нефедовский П., Верещагин П. И. и др.

Закончив работу на заповни и вернувшись в колхоз, мы 27 ноября организовано вышли в лес. Сначала работали группами 2-3 чел., производительность труда не превышала 5 куб. на человека. От нас же ждали больше, за нашей работой следили все лесорубы, нам было стыдно, что мы не можем дать больше. Вся причина была в том, что рабочая сила у нас была расставлена не правильно. По опыту передовых бригад с 5 января, мы перешли на точный метод работы. Производительность труда с первых дней поднялась до 8 куб. в среднем на человека в день, а в отдельные дни до 12 куб. при редком лесонасаждении.

Подсчеты десятников ежедневно показывают, что наша производительность не снижается, но несмотря на это мы не можем успокоиться, хотим поднять производитель-

ность еще выше, чтобы личным примером показать другим бригадам, как надо работать, иначе мы будем плохими стахановцами.

Несмотря на то, что в лес вышли 27 ноября, 5 чел. из бригады взяли на себя обязательство — вырубить по 1000 куб.: Макаровский И. Я., Ламов В. М., Ламов И. В., Нефедовский Н. М. и Нефедовский А. В.

По нашему лесопункту есть и отстающие бригады, как Брагина А. Ф., в которой производительность труда не превышает 5 куб. в бригаде большинство мужчины, но нет ни одного тысячника. Бригада Соломатова И. И. тоже плохо работает. Особенно мы удивлены плохой работой бригад из Коленгского с.с. — Ипатова и Водоньянова, которые тянут весь лесопункт назад, эти бригады до сих пор не поняли стахановских методов работы в лесу, позорно работают.

Читая газеты, мы знаем, что наши заводы переходят на стахановско-мусининские методы работы, чем вызывают дополнительный спрос на древесину по сравнению с прошлыми годами. Если мы, лесорубы не дадим им нужное количество леса, то они будут не пытаться престои, наша страна не получит золотую валюту от экспорта за лесоматериал, что отразится на промышленности всего Советского Союза.

Если посмотреть выполне-

ние программы лесозаготовок по леспромхозу, лесопункту и нашему колхозу на 16 февраля, то можно подумать, что мы лесорубы безразлично к этому относимся, на 16 февраля программа по лесоучастку выполни на 76 проц. рубка и на 60,6 проц. возка, по нашему же колхозу вырублено 15534 куб. или 72,9 проц., вывезено 10967 куб. — 51,5 проц., наш колхоз отстает от общей средней по лесоучастку, это нас сильно тревожит. При том же программу лесозаготовок надо не только выполнить, но и перевыполнить.

Нам известно, что крайними организациями на Верховажский ЛПХ дополнительно дано 30000 куб. Учитывая это и обсудив выполнение программы лесозаготовок по л.п., мы пришли к выводу, чтобы выполнить и перевыполнить программу и обеспечить заводы лесом, нам необходимо работать не только стахановскими пятидневками или декадами, а переходить на стахановский месячник, к этому нас зовет партия, ее вождь товарищ Сталин — первый наш стахановец.

Просим РК ВКП(б) и леспромхоз объявить стахановский месячник завершенный лесозаготовок, после окончания стахановской декады, т.е. с 20 февраля по 20 марта. Мы заранее включаемся в это дело, на то мы и стахановцы — тысячники, чтобы давать (Окончание см. на 2 стр.)

